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Mestská polícia si váži aktívny prístup občanov k problematike bezpečnosti a dodržiavania verejného poriadku v našom meste. Už neraz sa stalo, že občania, ktorí sa stali svedkami protiprávneho konania neodkladne kontaktovali mestskú políciu na známej telefonickej tiesňovej linke 159 a poskytli presné informácie, čím veľmi prispeli k zjednaniu nápravy.
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Podobná situácia nastala aj v piatok 12.07.2013. Na linku mestskej polície 159 zatelefonoval
občan a oznámil službukonajúcemu veliteľovi operačného strediska, že sa stal očitým svedkom
udalosti, pri ktorej vodička osobného motorového vozidla na Hutnej ulici, poškodila dopravnú
značku – prikázaný smer jazdy a z miesta následne ušla. Oznamovateľ poskytol veliteľovi
operačného strediska typ vozidla a taktiež evidenčné číslo.

Na miesto bola vyslaná motorizovaná hliadka mestskej polície. Po príchode na miesto sa
príslušníci skontaktovali s oznamovateľom a následne začali prezerať okolie miesta, kde k
udalosti došlo. Medzitým veliteľ operačného strediska, prostredníctvom evidencií PZ SR,
vykonal úkony na zistenie totožnosti držiteľa predmetného vozidla.

Šetrením sa zistilo, že evidenčné číslo osobného motorového vozidla, ktoré mestskej polícii
poskytol oznamovateľ nie je správne, nakoľko lustrácia vozidla ukázala na iný typ vozidla, než s
akým sa mala vtedy ešte nezistená osoba dopustiť skutku.

Pri prehliadke širšieho okolia si mestskí policajti všimli vozidlo, ktorého typ zodpovedal
hľadanému vozidlu a okrem toho bolo evidentne poškodené.

Po tomto objave už dostali udalosti rýchly spád. K vozidlu sa dostavila vodička, ktorá sa
následne priznala ku skutku. Veliteľ operačného strediska kontaktoval PZ SR, so žiadosťou o
vyslanie hliadky. Príslušníci PZ si prevzali vodičku motorového vozidla, nakoľko ďalšie riešenie
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vzniknutej situácie spadá do kompetencií Policajného zboru Slovenskej republiky.

Poškodenie dopravnej značky bolo zo strany mestskej polície nahlásené na príslušný odbor
mestského úradu, ktorý sa postará o opravu resp. výmenu poškodenej dopravnej značky, aby
nedošlo k narušeniu bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky v danej lokalite.

Záverom je potrebné dodať, že nebyť pozorného občana, ktorý včas informoval mestskú políciu
a poskytol jej potrebné údaje, zrejme by sa nepodarilo nájsť zodpovednú osobu a finančné
náklady spojené s opravou poškodenej dopravnej značky, by znášalo samotné Mesto Banská
Bystrica a teda aj všetci občania ako daňoví poplatníci.

Mgr. Stanislav Matulay
referent pre prevenciu, MsP
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